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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6212-7/2013.    
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: 2013. június 25. napján, a Városháza Kistárgyaló (6.sz.) termében megtartott Egészségügyi és 
Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag - 
Csákány Annamária bizottsági tag Csákány Annamária 
Licskai László bizottsági tag Licskai László 
Kóczán Mihályné bizottsági tag Kóczán Mihályné 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre 
Papp László bizottsági tag Papp László 
 
Meghívottak:       Meghívottak  
        részéről jelen vannak:  
 
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh Csóka Gábor alpolgármester Németh Csóka Gábor 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző -  
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető - 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető Lugosiné Kelemen Judit 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
Kiss Györgyné idősügyi referens Kiss Györgyné 
Nyári László roma nemzetiségi referens Nyári László 
Kassai Zoltán  ügyintéző Kassai Zoltán 
Illés János kirendeltségvezető Illés János 
(Kapuvári Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége) 
Dukai Tibor elnök Dukai Tibor 
      (Kapuvári Sport Egyesület) 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 6 fő 
jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja a napirendi pontok módosítását és a napirend elfogadását.  
A napirendi javaslatot szavazásra bocsátja.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
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Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  
 

15/2013. (VI. 25.) EOB határozat:  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2013. 
június 25-i ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja. 
 

Napirend: 

 

1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló  
 6/2013.(III.8.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: Lugosiné Kelemen Judit irodavezető 
 
2.  Tájékoztató Kapuvár Város munkaerő-piaci helyzetéről, különös tekintettel a megváltozott   
 foglalkoztatási helyzet kezelésére tett intézkedésekről 

Előadó: Illés János Kirendeltségvezető 
 
3. Tájékoztató a Kapuvári Sportegyesület szervezeti működéséről és a szakosztályok 

eredményességéről 
Beszámoló a Kapuvári Sportegyesület részére nyújtott önkormányzati támogatás 
felhasználásáról és a használatában levő önkormányzati vagyon kezeléséről 
Előadó: Dukai Tibor KSE elnöke 

 
4. Kapuvár Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának jóváhagyása 

Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 
 
5. Köznevelési intézmények elnevezésének véleményezése 

Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 
6.    Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 
7.   Győr-Moson-Sopron Megyei Szakképzés – szervezési Társulás megszűnése 
 Előadó: Fábián Imre bizottsági tag 
 
ZÁRT ülésre 

10. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére  
Előadó: Kassai Zoltán  ügyintéző 
 

11. Döntés szociális lakásigénylők nyilvántartásba vételéről (szóban) 
Előadó: Kassai Zoltán ügyintéző 

 
12. Döntés szociális lakásigénylők nyilvántartásából törlésről (szóban) 

Előadó: Kassai Zoltán ügyintéző 
 
 
Felelős: DR. PUHL IMRE bizottsági elnök  
Határidő: azonnal 
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013.(III.8.) önkormányzati 
rendelet módosítása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: Az államháztartási törvény szerint negyedévente felül kell vizsgálni a 
költségvetési rendeletet, ennek aktuális dátuma 2013. június 30. Az elmúlt időszak Képviselő-testületi döntései, 
normatíva lemondás, központosított támogatások leigénylése, átcsoportosítások átvezetésre kerültek a 
rendeletben. Működési hiányt az idei évtől nem számolhatnak, ennek ellenére merültek fel többletköltségek. A 
rendkívüli időjárás miatt az önkormányzat három alkalommal nyújtott be vis maior pályázatot, ebből két esetben 
kaptak támogatást. Voltak lakásvásárlási döntések, a bölcsőde felújítás közbeszerzése is lezárult, mely szintén 
többe került az eredeti tervhez képest. 2013. július 1-jétől a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató 
Központ már nem az önkormányzat költségvetésében fog szerepelni, ez a változás azonban csak a következő 
negyedéves határidőig kerül átvezetésre.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (III. 8.) önkormányzati rendelet 
módosításának elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntésben részt vesz: 6 bizottsági tag.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi 
költségvetéséről szóló 6/2013. (III. 8.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
2. napirendi pont 
Tájékoztató Kapuvár Város munkaerő-piaci helyzetéről, különös tekintettel a megváltozott   
foglalkoztatási helyzet kezelésére tett intézkedésekről 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri a Kapuvári Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltségének vezetőjét a 
tájékoztatásra. 
 
Illés János kirendeltségvezető: Köszönti a jelenlévőket. Elmondja, hogy a Munkaügyi Kirendeltség is 
szervezetileg új felállásban, a Kapuvári Járási Hivatal szakigazgatási szerveként működik, szakmai 
felügyeletüket pedig a Megyei Munkaügyi Központ gyakorolja. A körzet álláskeresési rátája országos és megyei 
viszonylatban nem mondható rossznak. Az elmúlt időszak legnagyobb feszültségét a húsgyár leépítései okozták, 
azonban igyekeztek segíteni az érintetteket abban, hogy mielőbb ellátáshoz jussanak. A pénzbeli juttatásokon 
kívül igyekeztek számukra a munkaerő-piaci lehetőségeket is felkutatni, a felajánlott állásokkal sokan éltek is. 
Aggasztónak tartja azonban, hogy van egy olyan réteg, aki a Húsgyár újraindításában bízva visszautasítja a 
munkalehetőséget annak ellenére is, hogy a három hónapos ellátási idő után jövedelem nélkül marad. A 
Kirendeltség jó kapcsolatban áll a Provertha és a Cserpes Sajtműhely vezetésével, akik nagyfokú 
létszámfejlesztést valósítottak meg térségünkben. A következő időszak fontos feladatának a pályakezdők 
munkába állásának segítését tartja.   
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
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Nyári László nemzetiségi referens: A foglalkoztatás terén a romák helyzetét még mindig nehézkesnek tartja, 
úgy gondolja, hogy a szemléletváltáshoz mindenki részéről türelem kell, és be kell látni, hogy a jövőkép csak a 
munkába állás lehet. A Munkaügyi Kirendeltség részéről mindig segítőkészséget tapasztalt. 
 
Illés János kirendeltségvezető: Sikeresnek mondhatók a közfoglalkoztatási programok, a roma emberek közül 
is sokan elhelyezkedtek. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A munkaerő-kölcsönző cégekről érdeklődik, úgy érzi, tevékenységükkel a helyi 
álláskeresőket szorították hátrányba.   
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megköszöni a részletes beszámolót és a Kirendeltség munkáját. Szavazásra 
bocsátja a bizottság tagjainak, hogy javasolják-e a Képviselő-testületnek a Kapuvár város munkaerő-piaci 
helyzetéről, különös tekintettel a megváltozott foglalkoztatási helyzet kezelésére tett intézkedésekről szóló 
tájékoztató elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
Illés János kirendeltségvezető: Valóban voltak olyan cégek, főleg a húsgyár alkalmazásában, akik 
költségtakarékosság címén foglalkoztattak olcsó munkaerőt. Nincs tudomása, hogy jelenleg tevékenykednének 
ilyen munkáltatók.  
 
Németh Csóka Gábor alpolgármester: Az önkormányzat is próbál a húsgyár ügyében segíteni, bíznak abban, 
hogy sikerül a gyárat egyben eladni, így még lehet esély arra, hogy az üzem valamikor újra indítható lesz. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Kapuvár Város munkaerő-piaci helyzetéről, 
különös tekintettel a megváltozott foglalkoztatási helyzet kezelésére tett intézkedésekről szóló tájékoztatót az 
előterjesztésnek megfelelően. 
 
3. napirendi pont 
Tájékoztató a Kapuvári Sportegyesület szervezeti működéséről és a szakosztályok 
eredményességéről 
Beszámoló a Kapuvári Sportegyesület részére nyújtott önkormányzati támogatás 
felhasználásáról és a használatában levő önkormányzati vagyon kezeléséről 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri a Kapuvári Sport Egyesület elnökét a tájékoztatásra.  
 
Dukai Tibor elnök: Elmondja, hogy a KSE évente beszámol tevékenységéről. Kiemeli, hogy az egyesület 
szakosztályai eredményesen működnek. Két sikeres pályázatról számol be, melynek során átadásra került a 
műfüves pálya és megvalósult az épületek és környezet felújítása. Hiányolja még a szabvány kézilabda pályát a 
bajnoki meccsek bonyolításához, illetve a fedett sportcsarnokot.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felveti, hogy jobban kellene propagálni a tömegsportot. Megkérdezi az 
elnököt, lát-e erre lehetőséget. 
 
Dukai Tibor elnök: Az ingatlan alkalmas, a körülmények adottak a tömegsporthoz, véleménye szerint a 
testnevelő tanárokat is be lehetne vonni.  
 
Németh Csóka Gábor alpolgármester: Köszöni az egyesület vezetésének munkáját, a beszámolót tartalmasnak 
tartja. Úgy gondolja, hogy a szakosztály struktúra nem szerencsés, ezzel kapcsolatban lehetne változtatni. A 
fedett sportcsarnok megvalósítása érdekében már felvették a kapcsolatot a helyi vállalkozókkal.  
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szintén megköszöni a vezetésének munkáját. Szavazásra bocsátja, hogy a 
bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-testületnek a Kapuvári Sportegyesület szervezeti működéséről és a 
szakosztályok eredményességéről szóló tájékoztató, valamint a „Kapuvári Sportegyesület részére nyújtott 
önkormányzati támogatás felhasználásáról és a használatában levő önkormányzati vagyon kezeléséről” szóló 
beszámoló elfogadását, az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Kapuvári Sportegyesület szervezeti működéséről 
és a szakosztályok eredményességéről szóló tájékoztatót, és a Kapuvári Sportegyesület részére nyújtott 
önkormányzati támogatás felhasználásáról és a használatában levő önkormányzati vagyon kezeléséről szóló 
beszámolót,  az előterjesztésnek megfelelően. 
 
4. napirendi pont 
Kapuvár Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának jóváhagyása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az aljegyző asszonyt a tájékoztatásra.  
 
Axnix Ildikó aljegyző: Az esélyegyenlőségről szóló törvény előírása alapján az önkormányzat csak akkor 
részesülhet helyi és Eu-s támogatásokban, ha van Esélyegyenlőségi Programja. A szervezeti, jogszabályi 
változások miatt új program készült összeállításra, mely Kapuvár honlapján megtekinthető és véleményezhető. 
Az anyag meghatározott szempontok alapján készült, kiemelt célcsoportokkal és intézkedési terv 
kidolgozásával. A kidolgozáshoz szükséges adatbázisokat rendelkezésre bocsátották. A program 
naprakészségéről évente kell beszámolni, bizottságot kell létrehozni a munka és az intézkedési terv 
végrehajtásának felügyeletére.  A célcsoportok vizsgálata során több megoldandó feladat merült fel, az 
önkormányzat anyagi lehetőségeihez mérten dolgozta ki a ténylegesen megvalósítható lépéseket. Feladatként 
tűzi ki a mélyszegénységben élőkről való pontosabb információszerzést, a lakásállomány bővítését, a hátrányos 
és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek felülvizsgálatát, a korai fejlesztés felkarolását, az idősek 
segítését, a fogyatékkal élők számára nyújtható szolgáltatások fejlesztését.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Nyári László nemzetiségi referens: Elmondja, hogy készített a romák körében egy felmérést, amelynek 
kielemzése nem történt meg, de használható anyag lehetne. A bérlakások állapotát gyengének tartja.   
 
Kiss Györgyné idősügyi referens: Úgy látja, hogy egyre több az idős ember, sokan maradnak egyedül a 
gyerekek továbbtanulása, költözése miatt. Segítségükre is kellene valamilyen megoldást találni.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megköszöni a tájékoztatót. Szavazásra bocsátja a bizottság tagjainak, hogy 
javasolják-e a Képviselő-testületnek a Helyi Esélyegyenlőségi Program jóváhagyását.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, Kapuvár Város Helyi Esélyegyenlőségi 
Programjának jóváhagyását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
 
5. napirendi pont 
Köznevelési intézmények elnevezésének véleményezése  
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt a tájékoztatásra.  
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Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ tájékoztatta az 
önkormányzatot, hogy a Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat és a METRUM 
Zeneiskola - Alapfokú Művészetoktatási Intézmény névváltoztatását tervezi. A Térségi Általános Iskola 
esetében az intézményhez tartozó telephelyek miatt szükséges a „térségi” jelző megjelenése, így az intézmény 
neve Kapuvár Térségi Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény-re módosulna. A 
zeneiskola új névhasználata: Metrum Zenei Alapfokú Művészeti Iskola lenne. Ehhez kérik a Kapuvár Városi 
Önkormányzat, mint működtető véleményét. 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja a bizottság tagjainak, hogy javasolják-e a Képviselő-
testületnek a köznevelési intézmények elnevezésének véleményezését az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a köznevelési intézmények elnevezésének 
véleményezését az előterjesztésnek megfelelően. 
 
6. napirendi pont 
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás  
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Ismételten az osztályvezető asszonyt kéri fel a tájékoztatásra. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: 2013. július 1-jétől a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás állami 
feladat lesz, az önkormányzatnak 2013. június 30-ig van finanszírozási szerződése. A Szociális és 
Gyermekjóléti Főigazgatóság megküldte az új szerződés-tervezetet, mely szerint 2013. július 1-jétől – 2013. 
december 31-ig az eddigi szolgáltatók tovább működtethetik ezt az ellátási formát. A Kapuvár Térségi Szociális és 
Szolgáltató Társulás bejegyzése folyamatban van, az átmeneti időszakban az önkormányzat nevében kötnék meg a 
feladatellátási szerződést, melyhez a Képviselő-testület jóváhagyása szükséges. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja a bizottság tagjainak, hogy javasolják-e a Képviselő-
testületnek a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatellátási szerződéssel való ellátását, és a feladatellátási 
szerződés jóváhagyását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
feladatellátási szerződésével értsen egyet, és a  feladatellátási szerződést hagyja jóvá az előterjesztésnek 
megfelelően. 
 
 
 
 
 
 



7 
 

 
 

7. napirendi pont 
Győr-Moson-Sopron Megyei Szakképzés – szervezési Társulás megszűnése  
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri Fábián Imre bizottsági tagot a tájékoztatásra.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: A TISZK egykori létrejöttének célja az volt, hogy társulásukkal pályázati fejlesztési 
forrásokhoz jussanak. A Társulás csatlakozott a TÁMOP és TIOP pályázatokhoz és sikeresen nyert is a 
támogatásból. A szervezet a törvényi előírások alapján 2012. december 31-vel megszűnt, a vagyonfelosztás 
jogutód szerv feladata. A tagok részéről a megszűnésre és vagyonfelosztásra vonatkozó határozat szükséges a 
törzskönyvi nyilvántartásból való törléshez. Kapuvár Város Önkormányzata a vagyonfelosztás tervvel nem ért 
egyet. A pályázathoz önerővel társult, az elnyert fejlesztési eszközök a mosonmagyaróvári intézménybe 
kerültek. A Társulás megszűnése után a vagyonból Kapuvár legalább a befektetett összeg erejéig részesülni 
kíván, ezügyben egyeztetéseket folytat. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja a bizottság tagjainak, hogy javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Győr-Moson-Sopron Megyei Szakképzés-szervezési Társulás megszűnésének tudomásul vételét és 
a vagyonmegosztásra vonatkozó egyeztetés és megállapodás jóváhagyását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Győr-Moson-Sopron Megyei Szakképzés-
szervezési Társulás megszűnésének tudomásul vételét és a vagyonmegosztásra vonatkozó egyeztetés és 
megállapodás jóváhagyását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
 

Egyéb napirendet a nyí lt ülésen nem tárgyaltak,  a bizottság elnöke a nyí lt ülés t  
17.15 órakor lezárta.  

 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 

Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 
                                              bizottsági elnök                             bizottsági tag 

 
 
 
 
 

Cserpesné Kiss M. Erzsébet                  Németh Cs. Attiláné 
                                                 osztályvezető                                       jegyzőkönyvvezető 

 

 

 


